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PAUTA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA 
2º Período Legislativo de 2023 

Serrinha/Bahia, 31 de agosto de 2023. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 
  
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 215/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo fiscalize e tome as providências legais junto aos proprietários de 
imóveis urbanos em condições de abandono, os quais se apresentam como 
ambientes propícios para propagação de pragas e doenças, ou estejam causando 
insegurança a população - Autoria do Verº. Lucas Maciel de Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 216/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize lâmpadas de led na nova rede de extensão de energia na 
comunidade do Recanto que liga a entrada da comunidade até o Posto de Saúde - 
Autoria do Verº. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 217/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize Pavimentação Asfáltica para final da Rua Primavera que liga ao 
Posto Pirâmide - Autoria do Verº. Alexandre Lima Araújo Júnior – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 218/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo Instituir a Casa do Vaqueiro, no âmbito do município de Serrinha, Ba - 
Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 219/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize uma praça no Ponto de Araci (no antigo Quartel Velho) - 
Autoria do Verº. José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 220/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a requalificação da pavimentação asfáltica do povoado Subaé - Autoria 
do Verº. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 221/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize o Patrolamento e cascalhamento nas estradas do povoado do 
sítio Baixa d'água - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Em única 
discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso José Brito 

Queiroz (Conhecido como Zé Brito do Trator) - Autoria do Verº. Reginaldo de 
Oliveira Mota e do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e 
votação. 

 
Indicação n° 229/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a pavimentação asfáltica nas estradas vicinais dá comunidade de Bela 
Vista até a comunidade de Tanque Grande - Autoria da Verª. Magneide Maria de 
Oliveira – Vai a Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 230/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo viabilize redutor de velocidade para a Rua Teixeira de Freitas situada no 
bairro do Cruzeiro - Autoria do Ver°. Odenilton Cardoso de Araújo – Vai a 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 231/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a pactuacao com cardiologista para atendimento na UPA - Autoria da 
Verª. Rosineide da Silva Lima Souza – Vai a Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação para análise. 

 
Indicação n° 232/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo à ativação de Posto de Saúde Avançado na localidade do Tamburi que 
abrange as comunidades de Casa Nova, Matão, Mutirão/Saco do Correio e 
instalação de Posto Avançado da Comunidade da Levada que abrange as 
comunidade de Levada 1, Levada 2, Barra Grande e uma parte do Saco do 
Correio. - Autoria do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Vai a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação para análise. 

 
Indicação n° 233/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 

Executivo a pavimentação para a Primeira Travessa do Cano situada no Cruzeiro - 
Autoria do Ver°. Laedson Santos Santiago – Vai a Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação para análise. 

 
Projeto de Resolução n° 002/2023 – Dispõe sobre a Concessão do 

Título de Cidadania Serrinhense ao Sr°. Dr°.  Paulo Roberto dos Santos Souza, 
médico, natural do município Rodelas - Bahia – Autoria do Ver°. Ìcaro dos Santos 
Oliveira – Em pauta para conhecimento dos demais vereadores. 
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Projeto de Lei do Legislativo nº. 048/2023 - Dispõe sobre 
obrigatoriedade de equipe com desfibriladores cardíacas (DEA) em alguns locais 
no âmbito do município Serrinha, Bahia e dá outras providências – Autoria do 
Ver°. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em pauta para conhecimento dos demais 
vereadores. 

 
ORDEM DO DIA 
  
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 215/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo fiscalize e tome as providências legais junto aos proprietários de 
imóveis urbanos em condições de abandono, os quais se apresentam como 
ambientes propícios para propagação de pragas e doenças, ou estejam causando 
insegurança a população - Autoria do Verº. Lucas Maciel de Oliveira – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 216/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize lâmpadas de led na nova rede de extensão de energia na 
comunidade do Recanto que liga a entrada da comunidade até o Posto de Saúde - 
Autoria do Verº. Ìcaro dos Santos Oliveira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 217/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize Pavimentação Asfáltica para final da Rua Primavera que liga ao 
Posto Pirâmide - Autoria do Verº. Alexandre Lima Araújo Júnior – Em única 
discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 218/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo Instituir a Casa do Vaqueiro, no âmbito do município de Serrinha, Ba - 
Autoria da Verª. Edylene Lopes Ferreira – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 219/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize uma praça no Ponto de Araci (no antigo Quartel Velho) - 
Autoria do Verº. José Reis da Silva – Em única discussão e votação. 

 
Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 

a Indicação n° 220/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo a requalificação da pavimentação asfáltica do povoado Subaé - Autoria 
do Verº. Laedson Santos Santiago – Em única discussão e votação. 
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Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Favorável 
a Indicação n° 221/2023 - Versa no sentido de solicitar do Chefe do Poder 
Executivo viabilize o Patrolamento e cascalhamento nas estradas do povoado do 
sítio Baixa d'água - Autoria do Verº. Thiago Pastor Pimentel – Em única 
discussão e votação. 

 
Moção de Pesar – Direcionada aos familiares do saudoso José Brito 

Queiroz (Conhecido como Zé Brito do Trator) - Autoria do Verº. Reginaldo de 
Oliveira Mota e do Ver°. Thiago Pastor Pimentel – Em única discussão e 
votação. 
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